



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

每日通报“无症状感染”是果断应对

4月1日起,每日通报无症状感染者相关情况。这是3月31日下午4时,国务院新闻办公室在湖北武汉举行的新闻发布会传出的消息。这一要求清楚表明这样的决心:绝不让防控出现漏洞。

3月30日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议,提出“进一步做好无症状感染者防控工作”。3月26日召开的中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,亦强调“要高度重视防治无症状感染者”。中央对于“无症状感染”问题高度重视,提出应对之策,为各地积极应对新情况新问题指明了方向。此前,浙江省已宣布

疫情形势向好的大势中,也存在着一些值得关切的现象和问题。其中,“无症状感染”是最为突出的

对所有入境来浙人员在开始和解除集中隔离时均开展实验室检测,全面排查无症状感染者。

新冠肺炎病毒无症状感染者是指无发烧、咳嗽、咽痛等自我感知的临床症状,同时也没有临床可识别的症状和体征,但呼吸道等标本新冠病毒病原学检测是阳性。当前,中国战疫仍处于“内防扩散外防输入”阶段。疫情形势向好的大势中,也存在着一些值得关切的问题。其中,“无症状感染”是较为突出的。

3月28日,国内新增确诊病例只有1例。但这1例却引发特别关

注——河南省卫健委通报称:病例曾与无症状感染者一同就餐三次。这说明,无症状感染者存在人传人的情况。3月31日,国家卫健委首度披露无症状感染者人数:截至2020年3月30日24时,接受医学观察的无症状感染者为1541例,其中境外输入205例。这说明“无症状感染”已经成为一个不容忽视的现象。无论是数字的增加,还是传染性的确认,都提醒我们必须高度重视和应对“无症状感染”。

新冠肺炎病毒非常狡猾,“无症状感染”就是例证。“无症状感染”犹如暗箭,又处于暗处,非常难以防

范。这是向疫情防控提出了新的考验。某种意义上,“无症状感染”数字不断上升,是战疫真正进入“下半场”的标志。直面“无症状感染”,攻克难关,是“下半场”疫情防控必须完成的重任。这就需要从进一步加强监测、隔离纳入防控范畴。“每日通报”,积极防范,是应有之义。

整个“上半场”,关于疫情的通报数字经受了时间考验。事实说明,让数字及更多信息公开透明,既没有引起恐慌情绪,也没有给疫情防控带来阻力。相反,如实报告,实事求是抓防控,提振了信心和士气。对于“无症状感染”,同样需要这样的智慧和勇气。

现代快报首席评论员 伍里川

口水 #“高空扔苹果”案,判赔185万#

2018年3月,广东东莞,3个月女婴在小区被高空抛落苹果砸伤,被鉴定为重伤二级,终身需大部分护理依赖。2020年3月31日,法院在线宣判,肇事女孩监护人赔偿185万余元。

@啾啾小赵:对“高空坠物”必须严惩。去年有一天,我推着一岁的儿子在小区楼下散步,突然面前掉下来一个大玩具车,砸得粉碎,距离我们母子只有一米的距离!现在回想起来还是很后怕!

@我在天涯啊:185万不足以维持一生啊。

@Que:高空抛物“入刑”吧,不

需要更多的案例了。

@2020要欧要瘦的小杨同学:希望可以把高空抛物这些事情列入教材。

@小郭爱击球:女婴本来可以健康长大的。每次看到这样的新闻都好难过。

@仙猪最发达:上次我在街上,旁边小区楼上掉下来俩花盆,生生砸在我前面一米的位置,然后那个花盆前面还有一个男生……如果他晚走一米或者我快走一米我俩就死了。这种情况下能体谅上面的人不是故意的吗?

互动体 协作打击“黑”票代

读3月31日现代快报社评《“黑”票代肆意加价,不能容忍》有感:这些“黑”票代一边赚着航空公司的代理佣金,一边还向乘客肆意加价,简直是横生“疫”财。

打击“黑”票代,需要有关部门、航空公司和旅客联合协作。有关部门要加强监管,航空公司要建立举报机制,向社会公布,一旦发现违规加价的行为,消费者可以向其投诉举报。查实之后,航空公司按照合同规定予以重罚。海外疫情还在蔓延,特殊时期,各航空公司应拓宽直销渠道,减少中间环节,这样也能有力遏

制“黑票代”。

对消费者而言,需要理性权衡各种风险,莫听“黑”票代夸大渲染疫情形势,产生恐慌心理。机场人员密集,实则加大了聚集感染的风险。做好居家隔离,提高独立生活的能力,这是理智的规避风险。我有同学的孩子在西班牙留学,家长和孩子冷静分析所在城市疫情,孩子安心居家学习生活,目前一切良好。

南京 关立蓉

本版邮箱:cyqxf62@126.com

助力网点复工复产,体彩机构做好服务保障

彩市公告牌

体彩顶呱刮百万新票“新速度新高度”本周登陆江苏

本周,即开体彩顶呱刮就将推出以高铁为主题的全新票种“新速度新高度”,该票单张面值30元,最高奖金达100万元。

“新速度新高度”采用别具一格的横版设计,一辆高铁从票面中央飞驰而过,画面动感十足,带给人炫目的视觉冲击力,激发起广大玩家对国家科技成果的自豪感。

“新速度新高度”单张面值30元,有29次中奖机会,最高奖金100万元。该票分为两个游戏区,采用购彩者非常熟悉的“找奖金符号+数字匹配”的经典组合玩法。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即

中得该号码右方所示的奖金金额。

体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值30元的“新速度新高度”,将有6元用于社会公益事业,包括补充社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学、法律援助、残疾人救助、赈灾救灾等。

苏文

体彩大乐透开出6注一等奖 单期筹集公益金7949万元

3月30日,体彩大乐透第20017期全国开出6注一等奖,包括1注1571万元追加投注头奖和5注873万元基本投注头奖。当期大乐透以2.20亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金7949万元。

六省彩友分享6注大乐透头奖

体彩大乐透第20017期前区开出号码“01、06、07、09、10”,后区开出号码“02、11”。当期的1571万元(含698万元追加奖金)追加投注一等奖花落山东,5注873万元基本投注一等奖则分落辽宁、浙江、福建、云南、甘肃。

数据显示,山东中出的1571万元追加投注一等奖出自临沂市,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。福建、甘肃、辽宁中出的873万元一等奖分别出自厦门、酒泉、

大连,中奖彩票均为10元5注单式票。云南中出的873万元一等奖出自红河。

当期二等奖中出150注,单注奖金5.63万元。其中60注为追加投注,每注多得奖金4.50万元。追加后,二等奖单注总奖金为10.14万元。奖池方面,当期开奖结束后,13.94亿元滚存至4月1日(周三)开奖的第20018期。

镇江两彩友喜获排列5奖金

在大盘玩法连送大奖的同时,体彩小盘玩法也不甘示弱,持续给彩友发送惊喜。3月23日,镇江彩友王女士、武先生就先后来到镇江体彩中心,领取了体彩小盘玩法排列5的奖金。

两位中奖者的中奖经历各有各的精彩。3月22日晚饭后,王女士在

镇江欧尚超市的3211011030体彩网点凭感觉自选了4注排列5号码并倍投了两倍。后来她觉得其中两注号码“68817”和“68871”越看越顺眼,就又回到网点再次投注了这两注号码,同样是两倍,最终,第20032期排列5开出的中奖号码正是“68871”,王女士收获了40万元奖金。

另一位中奖彩友武先生仅花费2元便揽获第20031期排列5的10万元奖金。武先生是体彩排列5的忠实粉丝,每次投入一般单期2元到10元不等。武先生表示,买彩票就是碰碰运气,还可以为公益事业献出一份力量。

苏隼



扫一扫 更多精彩

从3月11日起,在符合当地疫情防控要求的前提下,江苏省13个地市的体育彩票销售网点开始有序复工,体育彩票的销售、兑奖工作也逐步恢复正常。结合江苏疫情防控的实际情况,省体彩中心采购了共计30万只口罩,方便各市体彩中心用于网点和专管员疫情防护。

江苏体彩向一线配发30万只口罩

“很感谢省体彩中心为我们送来的防疫物资,特别是口罩,在恢复网点销售的初期还是比较紧张的。”淮安08266体彩网点代销员王宝说。“虽然现在人流量没有那么多,但是防控工作一点不能马虎,按照规范每天给网点消毒、通风,不仅自己要佩戴口罩和手套,也要求购彩者佩戴口罩进店,做好自我防护工作。”南通56537体彩网点代销员陈兴卫说。

目前,30万只口罩已全部下发。在南京,复工率已超过97%,1600包口罩随着体彩网点批发放完毕。在苏州,已经开通了销售权限的1651家体彩网点也都收到了省体彩中心发放的口罩。此外,各市体彩中心也为体彩网点配发了消毒液、洗手液、酒精等防疫物资。南京体彩工作人员表示,给网点发放口罩也是一种便民措施,充实了网点防疫物资储备,如果遇到购彩者上门未佩戴口罩的情况,网点还可以免费提供,为销售人员和购彩者的健康、安全提供了有效保障。

南京体彩加大疫情防控安全检查力度

为了确保全市体彩网点在疫情期间安全有序销售,南京市体彩中心紧锣密鼓地开展网点复工指导与检查工作。3月20日,南京体彩分两批抽查小组前往江北新区、浦口、六合、溧水、高淳等区走访了部分体彩销售网点,实地检查网点疫情防控工作落实情况。抽查小组在网点仔细检查了口罩、额温枪、洗手液等防控消毒用品是否准备妥当,并叮嘱销售员要对每位购彩者做好测温及登记,提醒保持安全距离,有序排队购彩,以确保销售员及购彩者的安全。与此同时,还反复叮嘱基层销售人员一定要做好自身防护,保障身体健康。01396体彩网点销售业主史金庄表示:“复工期间,我每天一早就赶到店里,里里外外清扫消毒。该配备的防控物资早就配齐了,店里也张贴了疫情防范提示。面对疫情,休市是责任,开市后继续对疫情严防死守也是我们销售业主的责任。我们一定会按体彩中心的要求,为彩友提供安全的购彩环境。”

苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师